



黎耀祥、單立文、傅嘉莉、姚嘉妮及監製李添勝出席新劇《財神駕到》拜神儀式。



祥仔展示右眼傷勢。

讚秋生上海音講對白突破 祥仔望吸收別人優點 改氣場



左起：何廣沛、單立文及姚嘉妮齊合作。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎耀祥、單立文（豹哥）、傅嘉莉及姚嘉妮等昨日出席新劇《財神駕到》拜神儀式，祥仔透露日前跟豹哥拍對手戲時不慎被對方插傷右眼，滴了眼藥水已無礙。

祥仔有份演出的台慶劇《梟雄》首集收視理想，他表示希望收視會更高。對於首集劇情被網民質疑，祥仔認為大家有言論自由：「算啦！戲劇畫面係比較唔真實，要顧及戲劇性安排係在所難免，有這些批評都無辦法，而家有言論自由，可以發表自己意見，但唔緊要，意見係可以聽，只係要平衡實際拍攝環境。」

對於有指他的氣場不及黃秋生，祥仔表示不介意，並大讚秋生說：「秋生哥好厲害，係我前輩，不論電影及舞台劇的經驗都好豐富，今次我都係跟他學習，好似秋生戲中用上海音演繹，電視上係突破演出。」不過有網民就認為秋生的口音破壞了整套劇？祥仔認為拍攝時都有好多考慮，創作上都有很多變化，最重要是得到大家關注及有話題，好與壞則見仁見智，很難要求一致讚好。

祥仔身為三視視帝，演技毋庸置疑，但有

網民指他的演技不及秋生，祥仔大方回應說：「這個必然啦，好難超越秋生，演員各有各的位置及作用，主位係秋生哥，我們側邊的盡量配合，唔夠好會盡量改善，學海無涯，希望多吸收優點去改善。」

傅嘉莉否認失實報道

傅嘉莉在戲中跟祥仔有不少對手戲，她表示與祥仔合作感壓力：「祥仔記性好，幾頁紙對白看一陣就記得，但我要睇兩、三次至記得，所以都有些壓力。」

談到近日有周刊指她忽然富貴，租住豪宅兼有司機接載？她指內容全部都不是真實，司機其實是在手機程式叫的車。她又說：「抹煞我多年來的努力，以前做模特兒時我都有努力賺錢投資買『磚頭』，報道含沙射影話我經營副業，覺得抵毀了我人格。」她不諱言剛跟無線簽約，不想因為這些報道影響大家對她的感覺。



傅嘉莉自言和祥仔合作壓力大。



郭奕芯 溫碧霞

香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《同班同學》前晚舉行首映禮，三位有大膽演出的女主角郭奕芯、廖子好及麥芷誼，與性感始祖邵音音、性感女神溫碧霞（Irene）及曾作裸露演出的蔡潔同場，成為不同年代的性感代表。

溫碧霞坦言是聽到戲名想看這戲，也令她尋回讀書時最開心、反叛的時光，什麼都不怕到15歲她就去了拍戲。談及戲中幾位女新人都有大膽演出，她認為香港電影要開放一點才拍出真實感。

提到郭奕芯與蔡潔均大讚她保養得宜？Irene笑說：「我好細個已經開始跑步，現有做瑜伽和踩單車，還有是心境無變過，要保持童真。」而郭奕芯很喜歡她學她穿露肩裝，Irene帶笑說：「我一來到就有人跟我說她扮我，又露肩頭髮又撥埋一邊，都幾似呀！」她亦讚郭奕芯幾靚女做戲又夠放。可會傳授心得？她表示不用她去教，自己當年也不用人教，那份率真、反叛、無知才是最可愛。

郭奕芯坦言很喜歡溫碧霞的性感和美，所以學她着露肩裝，首映禮上也得償所願一起自拍合照，她大讚以Irene的年紀還保持得這麼好，尤其看到她與舊同學的合照，真不愧為凍齡美女，所以她自己真要開始保養，但不知道十多年後自己仍是否在娛樂圈。提到在《同》片中有全裸演出，郭奕芯不諱言看襯模影寫真覺得好好奇，但拍戲在劇情需要下全裸沒問題，今次是為監製及好班底合作才答應，而且這麼快成為女主角着實感到很幸運。不過她自嘲這次後沒個人會再找她裸露，她笑說：「我好肥，肚腩、大腩都肥，朋友叫我『肉女』，但應肥的地方不肥，我現有32C上圍，但不過是『車邊C』。」另今日東京國際電影節將公佈賽果，郭奕芯因不想失望也沒太大期望，最希望是導演獲獎。

蔡潔在《同》片中有份客串演出，她覺得三位女主角勇敢，比自己在《香港仔》更有大膽演出。至於廖子好及麥芷誼在片中有大膽的裸露親熱鏡頭，她之前則與曾志偉拍親熱戲，她表示看故事，也沒特別給自己底線，若要再性感演出亦要操Fit身形以及需要作心理上的準備，像要跟家人溝通。她指上次家人有看過她的裸露演出，但也沒特別提起裸露鏡頭部分，仍有給予她支持和鼓勵。談到不同年代的性感女星同場，蔡潔也很欣賞溫碧霞，尤其想請教其護膚之道。

郭奕芯 讚溫碧霞性感



左起：林家棟、陳靜、盛君、黃百鳴、何緯豐及鄭媛元。

林家棟不鼓勵夏萍出院

香港文匯報訊（記者 吳文釗）林文龍、黃玉郎、林家棟與陳靜等人昨日分別代表港產片《我們停戰吧》、《我們遇見松花湖》出席《第二屆廣東電影展映週暨第三屆香港電影展映週》記者會。夏萍日前因在家跌倒入院，契仔林家棟表示契媽仍要留院觀察，醫生更建議為夏萍作全身檢查，目前照X光後身體並無大礙，只是腰椎有少許移位，家棟說：「我都不鼓勵她出院，只是她硬頸，短期內也未必照顧到自己。」家棟稱夏萍有血糖高，但探病朋友都帶很多生果、營養奶粉來，結果她一日就吃了三隻蕉超標，醫生都勸不要買這種食物來，吃醫院的營養餐就好。問到家棟是否請工人照顧夏萍，他說：「請工人不是不好，但大家知她講話很進取，中氣又夠，不是人人受得了。」家棟稱年前夏萍曾願意入

住護老院，但轉頭又想繼續工作，他說：「她喜歡演戲，但能力未應付到就要休息一下，我有叫過她退休，但她想再和我合作，我都想和她再過戲癮。」至於黃秋生提議成立娛樂社工隊照顧前輩演員，家棟表示會跟對方商量，作為後輩理應為前輩出一分力。

對於影評人舒琪早前質疑《我》片奪得國際獎項的認受性，有份投資電影的黃玉郎曾表示會採法律行動，昨日林文龍透露見對方已刪除有關文章，經商量後已不會採取法律行動。林文龍與黃玉郎表示有意繼續合作開戲，透露新片會是驚悚片題材，故事會圍繞一個女人發生。笑問文龍會否找太太郭可盈出山接拍，他說：「太太要照顧女兒，如果成事就要我全職湊女，到時就真的驚爆。」



左起：劉兆銘、鍾景輝及廖啟智出席《我們都是沒大的》校友Show記者會。

黃智雯笑網友想像力強

香港文匯報訊（記者 李慶全）無線新劇《爸B有話兒》前晚舉行煞科宴，出席演員有黃智雯、陳智榮（Jason）、陳煒、李思捷等，智雯有份演出的《張保仔》大結局中，黃浩然現身一幕收視高達31點，她高興地表示演員於群組互發短訊恭喜，更恭喜陳展鵬於新加坡封視帝，慶功也得看視帝，未來尚有幾個頒獎禮，相信他有排請吃飯。劇集結局埋下伏線估計會開續集，智雯表示未去問監製，不過若是拍時裝版續集也不錯，張保仔從古代返到現代，所有角色「輪迴」應很好玩。另提到劇中她對陳山聰說：「老公你支洋炮好厲害！」被網友截圖取笑意淫，智雯帶笑回應：「我是說他買支洋炮好犀利，他們真的想像力很強會聯想到，不過拍的時候大家都為這對白笑了很久。」會否害怕從此成為宅男的性幻想對象？她笑笑說：「不會吧，一句對白而已。」

陳智榮於劇中演父親角色，因此學懂與小朋友相處要有耐性，有時也要嚴肅一點，而他笑言實習完也有做爸爸的準備，並覺得男仔調皮，女仔就貪靚。李思捷被裸模張淨思大爆上其家作客，首次見面就給他摸大腩，李思捷到場合照後即事先張揚表示若問排開則不接受訪問。

黃智雯不害怕成為宅男的性幻想對象



吳莫愁出輯哈林「聲援」

香港文匯報訊 歌手吳莫愁加盟 Sony 的首張大碟《接近無限》昨日於上海舉辦新專輯記者會，現場集結內地、港、台三地媒體上百人爭睹。記者會現場還有《中國好聲音》3位導師哈林庾澄慶、周杰倫、汪峰錄製VCR為她加油打氣。哈林透過VCR興奮地大喊：「我的得意門生！」汪峰則感性地說：「樂壇需要這樣勇敢的聲音，繼續做最特別的自己。」周杰倫則鼓勵她：「要把音樂做得很开心。」



鄭丹瑞為母校show任顧問

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鍾景輝（King Sir）、劉兆銘（Ming Sir）、鄭丹瑞（旦哥）、鄭國江、廖啟智、區瑞強（Albert）、葉念琛、顏卓靈及甄澤權等，昨日到浸會大學出席《我們都是沒大的》校友Show記者會，宣佈將於明年一月三十日假大會會堂開鑿慶祝六十周年校慶，鄭國江與區瑞強並負責創作校慶主題曲，而旦哥則擔任校友Show顧問及監製。

台上旦哥自爆今次答應幫忙，是因半年前收到一個「電話騙案」，他笑指當時個電話是說幫他在大學會堂慶祝六十歲生日，後來才知是找他幫手。旦哥說：「原本不想負責籌備今次演出，因自己很怕大騷，但自己和母校一樣六十歲，無綫大就無我，所以無得推卸責任！」他又稱十一月本來要出埠拍電影，幸好現在電影延遲開拍，讓他可以全力準備。旦哥又盛讚浸大人材輩出，戲劇、魔術、唱歌不同範疇的校友都有，令他的構思可以實現。問到他會否一同上台表演？他笑說：「我做監製，加上有Ming sir、King sir，我在後面指指點點就得。」